
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 Αθήνα, 29/11/2023 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

 Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

   

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη να αυστηροποιηθεί το νομικό πλαίσιο προς τιμωρία των φυσικών 

προσώπων που είτε κρύβουν αδικοπραττούντες, είτε παρεμποδίζουν την 
ανεύρεση των υπαιτίων για την διάπραξη σοβαρών ποινικών αδικημάτων» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 
 

Η οικογένεια της Εμμανουέλας Καρυωτάκη, που στις 27/11/22 βρήκε τραγικό θάνατο, όταν την 

παρέσυρε το αυτοκίνητο που οδηγούσε με ιλιγγιώδη ταχύτητα ένας εικοσιεξάχρονος αλβανός, 

στην οδό Εγνατίας, στην Θεσσαλονίκη, ανεβαίνει, έκτοτε, έναν απίστευτο Γολγοθά. Σκοπός της 

μητέρας της 21χρονης, Έμμας Κέλλυς Καμπάκη και του πατέρα της, Χαράλαμπου Καρυωτάκη, 

είναι να δικαιωθεί η μνήμη της αδικοχαμένης κόρης τους, την οποία ο ασυνείδητος οδηγός 

εγκατέλειψε θανάσιμα τραυματισμένη στο οδόστρωμα & έφυγε από το σημείο, ενώ στο όχημα 

επέβαινε και η 19 ετών, τότε, φίλη του. Όπως έχει επανειλημμένα καταγγείλει η οικογένεια της 

ανωτέρω Εμμανουέλας, ο εικοσιεξάχρονος οδηγός που έκοψε το νήμα της ζωής του παιδιού 

τους ήταν σεσημασμένος, δεν είχε ούτε δίπλωμα, ούτε άδεια παραμονής και ως εκ τούτου, δεν 

θα έπρεπε να βρίσκεται στην Ελλάδα. Επιπλέον, η οικογένεια του θύματος καταγγέλλει το 

γεγονός ότι η ως άνω 19χρονη συνοδηγός, ενώ μαζί με τον φίλο της εγκατέλειψαν το σημείο 

του θανατηφόρου δυστυχήματος και στην συνέχεια διανυκτέρευσε σε ξενοδοχείο μαζί του, την 

επόμενη μέρα, πήγε κανονικά στην δουλειά της. Μέχρι ότου συνελήφθη η εν λόγω από την 

αστυνομία, δεν της είχε ασκηθεί καμία απολύτως δίωξη, ως μη όφειλε, αφού εγκατέλειψε από 

κοινού το ανωτέρω θύμα με τον φίλο της, αποκρύπτοντας, τόσο τον τελευταίο, όσο και κάθε 

δημοσιοποίηση αυτής της αποτρόπαιας εγκληματικής πράξης του. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 
 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Για ποιον λόγο και με ποιο σκεπτικό η ανωτέρω συνοδηγός, που όχι μόνο ήταν αυτόπτης 

μάρτυς, αλλά υπέθαλψε και έκρυψε για ώρες τον 21χρονο ασυνείδητο οδηγό φίλο της που   

οδήγησε στον θάνατο το παραπάνω αναφερόμενο θύμα, έχει απαλλαχτεί από κάθε κατηγορία 

διάπραξης σοβαρού ποινικού αδικήματος; 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2027

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/11/2023



 

 

 

2. Προτίθεσθε να αυστηροποιήσετε το νομικό πλαίσιο που σχετίζεται, είτε με την παρεμπόδιση 

της ανεύρεσης των υπαιτίων για την διάπραξη σοβαρών ποινικών αδικημάτων,  είτε με την 

φυσική απόκρυψη των εν λόγω δραστών, προκειμένου να μην μπορούν να ξεγλιστρούν νομικά 

όσοι διαπράττουν τις τελευταίες δύο εξίσου αποτρόπαιες πράξεις, όντας παρόντες κοντά στον 

δράστη κατά την ώρα της διάπραξης σοβαρών ποινικών αδικημάτων, όπως συνέβη στην 

παραπάνω αναφερθείσα πρόκληση θανατηφόρου σωματικής βλάβης και εγκατάλειψη 

τραυματία;  

 

3. Γιατί ο ως άνω 26χρονος αλλοδαπός σεσημασμένος παράτυπος οδηγός δεν είχε απελαθεί, 

όπως θα έπρεπε, με αποτέλεσμα, την Κυριακή της 27ης Νοεμβρίου του 2022 να κόψει το νήμα 

της ζωής της παραπάνω αναφερθείσας 21χρονης, Εμμανουέλας Καρυωτάκη; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 




